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Just eat less and do more

Who owns obesity care?
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To pay or not to pay, 
that is the question

The future of obesity care – where are we headed?
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I believe obesity is a disease

Voting data were captured from attendees at three meetings across the country, representing primary care, secondary care and 
other allied healthcare professions

This meeting was funded and organised by Novo Nordisk
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People with obesity need...

Who should pay for obesity care?

Obesity services in my area are led by...

Where is the future of obesity care?


